I SPOTKANIE Z CYKLU DZIELNICOWYCH FORÓW MIESZKAŃCÓW
DZIELNICA - REDEN-ADAMIECKI
 

Data: 22.05.2017
Miejsce: Reden-Adamiecki Klub Helikon
Godzina: 17:00
Spotkanie nr: 1
Prowadzący: Piotr Seremet
Liczba uczestników: 6
Ilość zgłoszonych  pomysłów: 5
Link do mapy pomysłów: 
https://www.google.com/maps/d/edit?mid=1gBaIBzo71zIumoG7ulUNF5kwYts&ll=50.32220831815468%2C19.20242785000005&z=16
Raport z mapowania:  
https://twojadabrowa.pl/downloads/2017-04-06_17-00-45-304044/raport%20-%20Reden%20Adamieckiego.pdf

Co ustalono:
Dla mieszkańców dzielnicy najważniejsze są bezpieczeństwo oraz łatwy sposób poruszania się. 
Chcieliby, aby dzielnica była zadbana i zielona. Uczestnicy spotkania uznali również, że potrzebne jest miejsce gdzie będą mogli odpocząć. 
Przestrzeń dzielnicy powinna być: dostępna dla wszystkich, pozwalająca na bezpieczne poruszanie się pieszym oraz dawać możliwość bezpiecznego parkowania.
Zostały przedstawione złożone pomysły.
Mieszkańcy ustalili priorytety dla pomysłów:
a)  Najważniejsze według mieszkańców jest dokończenie projektu realizowanego w poprzedniej edycji DBP – zabrakło środków na realizację całego projektu, ponieważ niemożliwe było przewidzenie kosztu remontu rur ciepłowniczych. W tej edycji również zaproponowano wykonanie chodnika łączącego przedszkole z SP, po którym porusza się bardzo duża liczba mieszkańców, dzieci – korzyścią z realizacji tego pomysłu będzie podniesienie poziomu bezpieczeństwa w dzielnicy. 
b)  	Istotnym pomysłem zgłaszanym mieszkańców jest remont chodników przy ul. 1 Maja oraz ul. Wojska Polskiego
c)  	Za ważny uznano również pomysł stworzenia miejsca do odpoczynku dla mieszkańców na terenie plant między ul. Korczaka, a Przemysłową, montaż ławek, stolików oraz kilku urządzeń do ćwiczeń
Na ta chwilę odrzucono pomysł doposażenia osiedlowego oddziału biblioteki oraz zaproponowano ewentualne znalezienie innych źródeł finansowania. Bądź realizacja tego projektu w kolejnych edycjach DBP 2.0.
Pomysł przebudowy, remontu i nasadzenia roślin w okolicach bloku Wojska Polskiego 43 został zaproponowany do realizacji w przyszłych edycjach DBP z powodu braku odpowiedniej ilości środków przeznaczonych dla dzielnicy w tej edycji. 



Animator kieruje pytania do Urzędu:
Czy istnieje możliwość realizacji zgłoszonych priorytetów mieszkańców dzielnicy? Czy są one możliwe do realizacji w tej edycji DBP 2.0 ze względu na własności gruntów oraz koszty (przybliżone warunki)?

Następne spotkanie: 
Następne spotkanie : 14.06.2017, godz. 17.00
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