I SPOTKANIE Z CYKLU DZIELNICOWYCH FORÓW MIESZKAŃCÓW
DZIELNICA - ŚRÓDMIEŚCIE

 
Data:29.05.2017
Miejsce: Miejsce Śródmieście Miejska Biblioteka Publiczna
Godzina: 17.00
Spotkanie nr: 1
Prowadzący: Piotr Seremet
Liczba uczestników: 21
Ilość zgłoszonych  pomysłów: 10
Link do mapy pomysłów: https://www.google.com/maps/d/edit?mid=1plW7UucTC4p1hwrt_wSm5attxuk&ll=50.32273002978703%2C19.185514499999954&z=15
Raport z mapowania:  
https://twojadabrowa.pl/downloads/2017-04-06_16-59-52-350751/raport%20-%20%C5%9Ar%C3%B3dmie%C5%9Bcie.pdf

Co ustalono:
Zostały przedstawione złożone pomysły.
W dzielnicy Śródmieście najważniejsze jest zadbanie o estetykę dzielnicy, jej bezpieczeństwo, czystość oraz dostępność dla wszystkich. Zwrócono uwagę na problemy związane z parkowaniem i poruszaniem się po dzielnicy. Dla mieszkańców ważne są również miejsca przeznaczone do odpoczynku i uprawiania sportu.
Mieszkańcy ustalili priorytety dla pomysłów:
a)  	Najważniejszym priorytetem według mieszkańców jest rozwiązanie problemu związanego z parkowaniem na terenie dzielnicy. Zwrócono uwagę, że pomysły dotyczące tej kwestii są najistotniejsze dla mieszkańców dzielnicy, ale również osób załatwiających różne sprawy na terenie Śródmieścia - pomysł nr 1, 2, 
b)  	Kolejnym ważnym pomysłem zgłaszanym przez mieszkańców jest modernizacja boisk znajdujących się na terenie ZSZ Sztygarka – jest to miejsce, gdzie młodzież mogłaby uprawiać rekreację, na terenie dzielnicy nie ma takiego miejsca, nie tylko dla młodzieży.
c)  	Ważna dla mieszkańców jest również realizacja mniejszych pomysłów związanych z parkingami i chodnikami, które w istotny sposób ułatwiają życie mieszkańców, a nie są drogimi inwestycjami. 
d)  	Zwrócono również uwagę na potrzebę doposażenia biblioteki miejskiej
e)  	Mniejszym zainteresowaniem cieszył się pomysł związany z remontem placu zabaw.
Na tę chwilę pomysł związany z powstaniem parkingu przy ul. Bandrowskiego, pomiędzy Resursą, a blokiem Bandrowskiego 8 nie może być zrealizowany ze względu na własność terenu – jest to działka prywatna.
Pomysł związany z montażem bagażomatów nie wzbudził zainteresowania wśród mieszkańców – teren, gdzie miałyby się one znajdować podlega działaniom związanym z Fabryką Pełną Życia i ich montaż mógłby być wykonany dopiero w momencie zakończenia inwestycji na tych terenach. 



Animator kieruje pytania do Urzędu:
· Czy istnieje możliwość realizacji zgłoszonych priorytetów mieszkańców dzielnicy? 
· Czy są one możliwe do realizacji w tej edycji DBP 2.0 ze względu na własności gruntów 
oraz koszty (przybliżone warunki), np. dotyczących poszczególnych rodzajów nawierzchni, materiałów, etc.?

Następne spotkanie: 12.06.2017. godz. 17.00
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