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Przebieg spotkania:
I. Wybór pomysłu do realizacji.
a. jako niemożliwe do realizacji wskazano pomysł Szybko i bezpiecznie w drodze do celu, gdyż wymaga on specjalistycznej wiedzy. Przekazany on zostanie w formie wniosku do Wydziału Komunikacji i Drogownictwa z prośbą o rozpatrzenie.
b. Zrezygnowano z realizacji projektu Droga przed blokiem mieszkalnym przy ul. Bema 2 i 4… w związku z objęciem tego obszaru przez inwestycje miejską w dokładnie wnioskowanym obszarze i zakresie. 
c. W efekcie przeprowadzonego rangowania oraz dyskusji do szczegółowego projektowania skierowano kolejne pomysły: Monitoring-Wybickiego oraz Usprawnienie ruchu drogowego na ul. Krasickiego i Bema. 
d. Poza realizacją znalazły się pomysły w następującej kolejności: Modernizacja chodnika przy ul. Marii Szulc 3/9, Bezpiecznie i wygodnie na Starym Gołonogu oraz Modernizacja terenów na Starym Gołonogu. Nie znalazły one uznania w oczach mieszkańców przede wszystkim ze względu na ograniczone grono odbiorców do których są skierowane w stosunku do pozostałych pomysłów, które przysłużyć się mogą większej grupie mieszkańców dzielnicy.

