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Przebieg spotkania:
Co ustalono:
Na spotkaniu mieszkańcy zdecydowali, że skupią się na czterech pomysłach do realizacji w DBP 2.0 2018, o ile będzie taka możliwość:
· pomysł nr 1 - Remont i modernizacja dróg i chodników i miejsc parkingowych ul. Kościuszki 42, 3 Maja 15a,17a, ul. Bandrowskiego (realizacja etapu- rezygnacja na etapie projektowania z elementów pomysłu na rzecz pozostałych)
· pomysł nr 2 - budowa osiedlowego parkingu samochodowego ul. Kościuszki 36, 38, 38a, 42 (realizacja tak aby na etapie projektowania można ograniczyć go powierzchniowo na rzecz pozostałych)
· pomysł nr 4 - Modernizacja boiska - budowa boisk wielofunkcyjnych na terenie Sztygarki ( realizacja etapowa, na początek wykonanie projektu całego terenu, następnie wykonanie ⅓ projektu, np. boiska do koszykówki)
· pomysł nr 9 - Biblioteka przyszłości - doposażenie biblioteki - kwota uzależniona od realizacji wcześniejszych pomysłów, wstępnie przewidziane około 48 tys.zł w zależności od realizacji pozostałych pomysłów
Mieszkańcy stwierdzili, że to są dla nich najważniejsze pomysły do realizacji w tej edycji. Mieszkańcy stwierdzili, że ważniejsza jest dla nich choćby częściowa realizacja pomysłu niż doprowadzenie do głosowania, tak aby suma ich realizacji zamknęła się w kwocie przydzielonej dla dzielnicy.
Wystąpiono z prośbą do UM o weryfikację, czy takie pomysły mogą zostać zrealizowane w tej formie. 

Następne spotkanie: 20.06.2017 godzina 17:00 Miejska Biblioteka Publiczna ul. Kościuszki.
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