[bookmark: _GoBack]SPOTKANIE Z CYKLU DZIELNICOWYCH FORÓW MIESZKAŃCÓW - TUCZNAWA – BUGAJ – SIKORKA

Data: 	08.06.2017 r.
Miejsce: Tucznawa, Szkoła Podstawowa Nr 23, ul. Idzikowskiego 139
Godzina: 17:00
Spotkanie nr: 2
Prowadzący: Sylwia Szałwińska
Liczba uczestników: 3
Liczba zgłoszonych pomysłów: 3

Co ustalono:
Animator przedstawił mieszkańcom odpowiedzi na zadane na poprzednim spotkaniu pytania. Jeśli chodzi o możliwość realizacji budowy placu zabaw na wskazanej działce, to zgodnie z informacjami uzyskanymi w Urzędzie Miejskim zakończenie procedury zmiany planu zagospodarowania przestrzennego planowane jest na koniec 2017 r. Mieszkańcy uznali, że jeżeli inwestycja ma być realizowana w roku 2018 to nadal podtrzymują chęć jej realizacji, ufając, że miasto w terminie zakończy procedurę zmiany planu zagospodarowania przestrzennego. 
Jeżeli chodzi o możliwość wybudowania miejsc parkingowych na wskazanej działce, to z informacji uzyskanych w Urzędzie Miejskim wynika, że na wskazanej działce jest możliwa budowa ok. 4 -5 miejsc parkingowych. Taka ilość miejsc parkingowych nie zadowoliła mieszkańców i stwierdzili oni, że nie chcą, aby pomysł ten był realizowany w obecnie procedowanym DBP. Zauważyli jednocześnie, że problem parkowania przed szkołą mógłby zostać rozwiązany przez samą dyrekcję szkoły poprzez dogadanie się z Księdzem Proboszczem z parafii znajdującej się powyżej szkoły i udostępnieniu przez Księdza Proboszcza wspólnego miejsca do parkowania.
Mieszkańcy zatem podtrzymali swoje priorytety z poprzedniego spotkania przekazując do dalszego projektowania dwa pomysły:
Doposażenie biblioteki na Tucznawie – kwotą ok. 22 000,00 zł
Budowa placu zabaw na Rogatce – kwota przeznaczona to ok. 150 000,00 zł

Animator kieruje pytanie do Urzędu:
Brak pytań do urzędu.

Następne spotkanie: wrzesień 2017 r.

