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Co ustalono:
Na spotkaniu mieszkańcy zdecydowali ostatecznie, najważniejszymi pomysłami do realizacji w DBP 2.0 2018 będzie możliwość:
· pomysł nr 1 - Remont chodników przy przychodni Merkury i przedszkolu nr 20, budowa miejsc parkingowych, dokończenie projektu z 2016 
· pomysł nr 3 - Modernizacja ciągów pieszych oraz nowe miejsca parkingowe  przy ul 1 Maja 70 i Wojska Polskiego 70 (realizacja tak, aby na etapie projektowania można ograniczyć go powierzchniowo na rzecz pozostałych)
· pomysł nr 5 - Siłownia na powietrzu - montaż ławek stołów, urządzeń siłowni pod chmurką ( realizacja etapowa, na początek wykonanie projektu całego terenu, następnie wykonanie elementów na ile wystarczy środków z budżetu, zakończenie pierwszego etapu projektu zagospodarowania plant między ul. Korczaka, a Przemysłową)
 
Mieszkańcy uznali, że to są dla nich najważniejsze pomysły do realizacji w tej edycji. Stwierdzono również, że ważniejsza jest dla nich dobro wspólne mieszkańców dzielnicy oraz chęć połączenia tych trzech pomysłów, tak aby suma ich realizacji zamknęła się w kwocie przydzielonej dla dzielnicy.
Zakończono etap wyboru pomysłów do realizacji.
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