SPOTKANIE Z CYKLU DZIELNICOWYCH FORÓW MIESZKAŃCÓW - OSIEDLE MŁODYCH HUTNIKÓW

Data: 	26.05.2017 r.
Miejsce: Szkoła Podstawowa Nr 31, Al. Zwycięstwa 77
Godzina: 17:00
Spotkanie nr: 1
Prowadzący: Sylwia Szałwińska
Liczba uczestników: 12
Ilość zgłoszonych pomysłów: 21
Link do mapy pomysłów:
https://www.google.pl/maps/@50.3808992,19.2446808,16z/data=!3m1!4b1!4m2!6m1!1s1cDQy21uZizvCXRn0QTye5759m-A?hl=pl&authuser=1
Raport z mapowania:
https://twojadabrowa.pl/dzielnice/dzielnica/58/osiedle_mlodych_hutnikow.html

Co ustalono:
Mieszkańcom zostały przedstawione wyniki mapowania z poprzedniego spotkania. Zostały również przedstawione i omówione wszystkie pomysły zgłoszone w ramach DBP. 
Poinformowano mieszkańców, że aż 16 osób zgłosiło ten sam pomysł, który dotyczył budowy boiska do gry w piłkę przy bloku przy ul. Al. Zwycięstwa 81. Niestety pomysł ten nie jest możliwy do realizacji ze względu na plan zagospodarowania przestrzennego, który na wskazanym przez mieszkańców ternie przewiduje tylko działalność rolniczą. Z tego samego powodu nie jest możliwy do realizacji pomysł dotyczący modernizacji placu zabaw. 
Ponadto animator poinformował mieszkańców, że kolejne dwa pomysły również dotyczą tego samego obszaru, tzn. doposażenie filii nr 10 MBP w książki oraz sprzęt multimedialny. Do oceny te dwa pomysły zostały ze sobą połączone.
W rezultacie pod ocenę mieszkańców zostały poddane 3 pomysły. Zostały one ocenione przez mieszkańców według 4 kryteriów a następnie mieszkańcy określili dla nich priorytety. 
Pomysłom zostały nadane następujące priorytety:
Porządkowanie terenów zewnętrznych – pomysł zakłada remont chodników i miejsc parkingowych w kilku lokalizacjach na terenie osiedla. Mieszkańcy uznali, że jest to dla nich najważniejsze zadanie w ramach procedowanego DBP. Chcą na niego przeznaczyć ok. 200 000,00 zł z DBP.
Doposażenie filii nr 10 MBP – mieszkańcy uznali, że biblioteka jest dla nich ważna i dlatego chcą, aby część funduszy została przekazana na jej doposażenie. Chodzi o zakup książek, podłogi interaktywnej oraz organizację spotkań autorskich. Chcą na ten cel przeznaczyć ok. 26 000,00 zł z DBP.
Trzeci z ocenianych pomysłów nie znalazł się na liście priorytetów. Przeważył o tym fakt, że teren, na którym miałyby być utworzone schody należy do Arcelor Mittal i jest we władaniu HPR. Mając na uwadze swe wcześniejsze doświadczenia mieszkańcy uznali, że nie będą występować o zgodę na realizację inwestycji oraz, że wcześniejszy pomysł częściowo realizuje zamierzenie tego trzeciego pomysłu. 

Animator kieruje pytanie do Urzędu:
Mieszkańcy prosili o powtórne sprawdzenie planu zagospodarowania przestrzennego dla działki, gdzie miałoby zostać utworzone boisko. 

Następne spotkanie: 09.06.2017, godz, 17.00
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